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FELKESZULES A ZAROVIZSGARA — T9 (ALAPSZINT) — FELADATOK

1. Az a—b=3 egyenlet a kdvetkezbt jelenti
a) Az a szam 3-mal kisebb, mint a b szam b) Az a szam 3-mal nagyobb, mint a b szam

c) Az a szam 3-szor nagyobb, mint a b szam Karikazd be a helyes valaszt!

2. Rakd novekvé sorrendbe a kévetkezd tavolsagokat: a) 1,75 km  b)1800m c¢)1km 75 m

3. Hasonlitsd 6ssze a kovetkezd szdmokat: 2)0,25 I:I % b) 1% |:| 1,25 c) _22 I:I ~255

4. Béla elolvasta a konyv 13/15 részét és maradt még neki 12 a kbnyvbdl. Hany oldalas a konyv és hany oldalt olvasott el

eddig Béla?

5. Rendezd és szamitsd ki a kovetkez6 kifejezés értékétha x = _§

(2x+3)-(3x=2) —6-(x*+1)+2 =
6. Két potszog kozill az egyik haromszorosa a masiknak. Szamitsd ki Gket!

7. Toltsd ki a tablazatot

a 3 -4 07 | 1 | 3 Loz

1 —a?

8. Az egyenlG szaru A keriilete 32 cm. Szamitsd ki a A terlletét, ha alapja 12 cm.

9. Szamitsd ki a 20 cm széles lemez teriiletét, ha a belsd Uiresség atmérGje 6 cm. 6ecm \7Zcm
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10. Szamitsd ki az dbran lathaté ABCDE 6tsz0g x sz6gének nagysagat
11. A Zastava autdgyar januarban 600 mig februarban 750 autét gyartott.

Hany %-kal ndvekedett a termelés?

12. A szabdlyos hatoldalu hasab palastja egy 6 cm oldalu négyzet.

Szamitsd ki a hasab a) magassagat b) alapélét c)térfogatat d) felszinét

13. Négyzetek kiilénbsége segitségével szamitsd ki: a) 7,52 - 2,52 b) 78,912 — 21,092

14. Szamitsd ki a kdvetkez6 kifejezés értékét: [3 —% : i + 2% (- 0,8)} (-2)

15. Hatarozd meg az m paraméter értékét, hogy az y=(2m-1)x+5m és az y=—2x+3 egyenesek parhuzamosak legyenek

16. Szabalyos négyoldall gula atlés metszete egy 4 cm oldald szabalyos haromszog. Szamitsd ki a gula térfogatat.

. . . 2x-3, 3x-4 .. _— . o1
17. Hatarozd meg a legnagyobb egész szamot, amelyre a 3 és 1 kifejezések kiilénbsége nagyobb, mint rg
18. Béla az autdbusz allomastdl az erdészhazig gyalogolt. 1
14 +
Az aldbbi grafikon a megtett utat(s) mutatja az id6 (t) fliggvényében. 3T
12 -+
a) Mekkora tavolsagra van az autébusz allomas az erdészhaztél? o o \
10 4+ /
b) Hany 6rat tartdzkodott Béla az erdészhazban? g /

c) Melyik id6periddusban kozlekedett Béla leggyorsabban?

2°.8?

(-2)-(-32)

Helyesvélasz: a)8 b)-8 «c)4 d)-4

19. Szamitsd ki a kifejezés értékét:

20. Béla szabad idejében lekvart f6z szilvabadl és barackbdl. A szilva, barack és cukor aranya 5:2:3

a) Hany kg szilva kellett 3,6 kg cukorhoz?

b) Hany kg lekvar lett a végén ha a f6zéskor a tomeg 40%-a elveszett?
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